豊岡市記者配布資料

年月日	部課名	電話	責任者 (役職名)
2023 年 10 月 4 日 (水)	コウノトリ共生部 コウノトリ共生課	0796-21-9136 (内線 2341)	成田 和博 (課長)

(件 名)

第2回豊岡市環境審議会の開催

(内容)

「豊岡市地球温暖化対策実行計画(区域施策編)」を改定するため、第2回豊岡市環境審議会を下記のとおり開催します。

記

1 日時

10月13日(金)午後2時30分~5時

2 会場

市役所本庁舎 3階 庁議室

3 内容

地球温暖化対策実行計画(区域施策編)改定案について

4 傍聴

会議は公開とし、傍聴が可能です。

傍聴を希望する方は、10月11日(水)午後5時までにコウノトリ共生 課脱炭素推進室へ電話またはメールで連絡してください。

《問合せ》

コウノトリ共生部コウノトリ共生課脱炭素推進室 (担当:井上、大逸、阿部)

Tel 0796-21-9136(直)

メール ondankaboushi@city.toyooka.lg.jp

小さな世界都市 -Local & Global City-TOYOOKA